BIOGRAPHIE FRANCAISE
Qui est PROMIS? Paolo Conte qui rencontre Léonard Cohen avec un zeste de Bobby McFerrin !!!

Cet auteur-compositeur chilien qui divise son temps entre l'Europe et Los Angeles a commencé à jouer dans les cabarets de Los Angeles et la scène de parodie du début des années 2000, tels l'Hôtel Café, Gardenia, Vitello, le Vermont, la Maison close, le Tanger, le M  Bar et Bricktop légendaire et maintenant disparu, aussi bien que dans une variété de restaurants et des théâtres.

A l'Automne 2005, ses chansons (incluant "The Street") ont été interprétées dans la comédie musicale « Night Of The Black Cat » un clin d’œil au cabaret français. 

Dans la lignée, il autoproduit son 1er album « Promis » début 2006.
En 2006, il a joué son 1er spectacle à Paris, a enregistré une chanson "For Respect" pour la compilation d’un label français. A cette époque, Promis était le fantaisiste de « Gourmets Ghetto », un des restaurants souterrains les plus fréquentés… 
En mai 2007, il sort son 2ème album "Promis 2" qui mélange davantage ses multiples influences grâce à ses concerts donné en Europe. Promis 2 est populaire, jazzy. Il a aussi chanté à l'émission télévisée du Nouvel An Chinois, la Fête annuelle de Los Angeles. "Drinking Alone" fait son entrée dans son répertoire et est fortement appréciée. Dès lors « Drinking Alone » se ballade sur Radio XM. 
Octobre 2007, Son titre "With Some Of Us Blessed" est davantage représenté sur l'album,  « A Drop Of Rain » : ainsi que « Songs Of Strength » And « Hope For Darfur.». 
En 2008, « It's a Fire », de son 1er album, est reprise dans le film indépendant : « Marta's Sex Tape ».
Il s’essaie avec brio, à des expériences nouvelles, qui  vont de jouer dans des lieux de jeux style années 30, comme Hollywood Women's Club, jusqu’à donner des concerts plus théâtraux pour la Cie S&M Art à l’« Antebellum Gallery » à Hollywood.

En 2008, il sort son 3ème album Promis III, co-produit par le Britannique, Ian Matthews, qui mêle l’électronique et la danse lors des concerts. 
Il repart à Paris pour l’été, car il s’y sent bien et c’est dans notre capitale qu’il trouve le plus de public. Une tournée s’ensuit partout en France, en Belgique et en Grèce.

2009 verra la sortie de son 4ème album "LIFE IS GRAND!" produit et co-écrit par le turc « Ayhan Sahin ». Cet album lui permets de mêler encore d’autres influences et est sans nul doute, son 1er album européen pour le marché européen. 

Sa musique est sous l'influence des chanteurs internationaux qui ont existé et prospéré jusqu'aux années 1970…quand les chanteurs et les auteurs-compositeurs pouvaient chanter les chansons qui semblaient vaguement françaises, grecques, arabes, bohémiennes, latines… Ces artistes étaient capables de se déplacer de genre en genre et de style en style, en conservant toujours le sens de qui ils étaient.  Promis, semble dans la lignée..Bonne écoute (
Contact Artiste : jpromis1999@yahoo.com  
Site Artiste: http://www.myspace.com/promis 
Contact Français : hzalabel@gmail.com    (Florian)
Site:http://hzalabel.free.fr (Promotion et diffusion équitables d’artistes)
